
13. 8. 2019

ID: 109809

Právnická fakulta bude hostit experty na
mediaci. Již popáté
Olomoucká právnická fakulta se stane v září na dva dny centrem mediace. Právě na tuto metodu
mimosoudního řešení sporů bude zaměřená mezinárodní vědecká konference MEDIACE 2019.
Zájemci o účast se mohou přihlašovat do konce srpna.

Konferenci věnovanou mediaci pořádá fakulta co dva roky. Právě připravovaný ročník je v pořadí již
pátý. Uskuteční se 12. a 13. září v Pevnosti poznání a na právnické fakultě. Záštitu nad ním převzala
děkanka  Zdenka  Papoušková.  „Cílem konference  je  interdisciplinární  reflexe  mediace  v  České
republice a v  zahraničí.  Diskutovaná budou témata z  teorie,  výzkumu i  praxe mediace.  Kromě
odborného programu je pro nás důležitá také možnost vzájemného setkávání, sdílení příkladů dobré
praxe, ale také těžkostí. Atmosféra konference bývá vždy dělná a velmi přátelská,“ uvedla Lenka
Holá z katedry politologie a společenských věd PF UP a hlavní organizátorka vědeckého setkání.

Pořadatelé  již  tradičně  program rozdělili  do  tří  částí.  V  úvodním plenárním zasedání  vystoupí
významní čeští i zahraniční odborníci. „Velice si ceníme, že pozvání přednášet přijal například Ray
Kramer, soudce správního soudu New York City, profesor práva a zkušený mediátor. Zajímavým
tématem bude také diskuze institutu prvního setkání se zapsaným mediátorem v kontextu právního
řádu  České  republiky,  s  nímž  vystoupí  advokátka  Anna  Márová.  Zapomínat  nemůžeme  na
interdisciplinární  povahu  mediace,  například  psychosociální  pohled  na  moc,  pomoc  a  bezmoc
v mediaci přinese slovenský kolega Vlado Labath,“ vyjmenovala Lenka Holá. Druhá část bude mít
formu  tematicky  zaměřených  sekcí  a  ve  třetí  se  uskuteční  interaktivní  workshopy.  Součástí
konference bude také společenský večer.

Před dvěma lety setkání přilákalo přes sto účastníků. Cestu do Olomouce si našli vedle českých
odborníků i přední experti na mediaci z Rakouska, Německa, Maďarska a Slovenska. „Počítáme, že
účast bude podobná. Opět očekáváme širší profesní zaměření hostů, od akademiků přes soudce,
advokáty,  psychology,  sociology,  sociální  pracovníky  až  po  zapsané  i  nezapsané  mediátory  a
podporovatele mediace,“ naznačila Lenka Holá.

Generálními partnery dvoudenního sympozia jsou Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně a
Ministerstvo spravedlnosti. Letošní ročník je navíc jednou z aktivit výzkumného projektu Grantové
agentury ČR s názvem Podmínky výkonu mediace v České republice dle zákona o mediaci a seznámí
s prvními výsledky uvedeného výzkumu.

Podrobné informace ke konferenci včetně elektronické přihlášky naleznete >>> zde.
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